Регистрация участника ВЭД на таможенном посту

 	Все товары, перемещаемые через таможенную границу РФ, подлежат таможенному контролю и обязательному таможенному оформлению. Указом Президента РФ от 15.11.91 г. 213 "О либерализации внешнеэкономической деятельности на территории РСФСР", принятым к исполнению Приказом ГТК РФ от 26.11.91 г. 2, установлено, что всем зарегистрированным на территории РФ предприятиям, организациям и объединениям, независимо от форм их собственности, разрешается осуществлять внешнеэкономическую деятельность без специальной регистрации в Министерстве внешнеэкономических связей и торговли РФ. ЛЮБОЕ российское лицо, в учредительных документах которого предусмотрено ведение внешнеэкономической деятельности, имеет право на ввоз или вывоз товара в соответствии с заключенным внешнеторговым контрактом.
 	При необходимости произвести декларирование товаров и транспортных средств участник ВЭД до начала таможенного оформления обращается на таможенный пост по месту своей государственной регистрации с намерением зарегистрироваться на данном посту

Пакет документов для регистрации участника ВЭД

· Доверенность на представителя участника ВЭД осуществляющего таможенное оформление товаров. Ксерокопию паспорта представителя, заверенную печатью организации и подписью руководителя на каждой странице. При себе иметь печать организации.
· копия Устава предприятия (изменения к Уставу со свидетельствами, заверенными нотариально, об их регистрации в Регистрационной палате, а так же протокол общего собрания или решение).
· копия Свидетельства о государственной регистрации (перерегистрации) юрлица в соответствии с Федеральным Законом от 08.08.01 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц".
· копия свидетельства или уведомления о постановке на учёт субъекта права в органах МНС России, содержащие следующие сведения: 
- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН); 
- дата регистрации; 
- наименование, адрес и телефон органа госналогинспекции (нотариально заверенная копия);
· копия справки из Госкомстата о присвоении кодов не более полугодовой давности (нотариально заверенная копия) с отметкой о внесении в Единый Государственный Реестр) или выписка из ЕГРЮЛ.                                          
Должна содержать для коммерческих организаций и предпринимателей без образования юридического лица (ПБОЮЛ) - ОКОНХ 72200, для государственных предприятий - ОКОНХ 72100.
· копия справкок из банков на бланках банков об открытии банковских счетов (валютных и рублевых) не старше одного месяца, содержащие следующие сведения о каждом банке: 
- название банка; 
- телефон банка; 
- код ОКПО банка; 
- ИНН банка; 
- фактический адрес банка; 
- юридический адрес банка Центрального отделения; 
- БИК банка; 
- корр. счет банка;
· Копия контракта о заключении внешнеэкономической деятельности (копия заверенная своей печатью).
· Иностранцам и лицам без российского гражданства - разрешение эмиграционной службы на трудовую деятельность в России (нотариальная копия).
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